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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Dédestapolcsány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május 14-én 
17.00 óráról megtartott közmeghallgatásról. 
 
Az ülés helye:  Közösségi Ház  

(3643 Dédestapolcsány Iskola utca 33.) 

Jelen vannak: 

5 fő képviselő-testületi tag: 

Németh Attila polgármester 

Földi László alpolgármester 

Győrfi András képviselő 

Győri Péter képviselő 

Kiss Dávid János képviselő 

Távomaradását jelezte: 

     Németh         Sándor   képviselő 

     Hegyi    Norbert   képviselő 

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak:  

 - az ülés egész tartamára: 

Dr. Herczeg Tibor jegyző, címzetes főjegyző 
nevében és megbízásából 

Dr. Kresák  Zoltán aljegyző 

   

Jegyzőkönyvvezető: 

Tóth Andrea ügyintéző 

Németh Attila polgármester köszöntötte a képviselő-testület jelenlévő tagjait, a 
közmeghallgatásra meghívottakat, az azon résztvevő érdeklődőket.  

A lakosság részéről megjelent: 27 fő. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, a képviselő-testület ülése határozatképes. 

Javaslatot tett az ülés meghívóban feltüntetett napirendi pontjainak elfogadására, melyet a 
képviselő-testület egyhangú (5 igen) szavazattal elfogadott: 
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NAPIREND: 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő Előterjesztés 

módja 

1.  KÖZMEGHALLGATÁS. Németh Attila 
polgármester  

írásban 

NA P I R E N D E K  T Á R G Y A L Á S A  

I. N A P I R E N D 

Tárgy: KÖZMEGHALLGATÁS. 

Előadó: Németh Attila 
              polgármester 

Németh Attila polgármester köszöntötte a megjelent érdeklődőket. 

A települési önkormányzatok törvényben rögzített kötelezettsége, hogy évente legalább egy 
alkalommal közmeghallgatást tart, ahol a település lakosságát tájékoztatják a 2025.évi 
történésekről, 2026.évi tervekről, egyéb fontos információkról, illetve a résztvevők is 
kérdéseket tehetnek fel, melyre lehetőség szerint azonnal, vagy ha ez nem lehetséges, 15 
napon belül írásban választ kapnak.  

Németh Attila polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzati dolgozók 
létszáma: 34 fő, ebből óvoda, bölcsőde és konyha: 16 fő. A közfoglalkoztatottak létszáma: 
16 fő, a Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatali dolgozóinak a száma az aljegyzővel 
együtt: 5 fő. A 2025 év költségvetési bevételi összeg: 647 922 835.- Ft                                                , 
míg a kiadási összeg: 506 068 000.- Ft. 

Az elmúlt időszak gazdasági és működési kihívásai ellenére önkormányzat folyamatosan azon 
dolgozott, hogy a település működőképes maradjon, fejlesztések ne álljanak meg, és közösség 
számára stabil hátteret biztosítsunk. 

A legnagyobb nehézséget az energiaárak drasztikus emelkedése jelentette. A korábbi 
gázszerződések hiánya miatt a gázköltségek közel háromszorosára emelkedtek, amely 
önmagában mintegy 10 millió forinttal növelte meg költségvetési kiadásokat. A szükséges 
szerződéseket sikerült rendezni, így jelenleg a gázköltségek kedvezőbbek, mint a 2022–2024 
közötti időszakban voltak. A 2024-es év elszámoló villamosenergia számla +4 M Ft növelte 
meg a 2025.évi költségvetést a táborban. 

2024 áprilisában az előző vezetés 7 M.-Ft szolidaritási támogatást igényelt Szuhakállótól 
melyet 2024. év végéig vissza kellett fizetni, majd 2025 januárjában ismételten lehívni annak 
érdekében, hogy az önkormányzat működőképessége fenn tudjon maradni. Ez az összeg a  
2025.év folyamán megtakarítások révén már szeptember hónapban elkülönített számlán 
rendelkezésre állt, amit biztonsági tartalékként decemberig megtartottak és határidőben 
Szuhakálló község önkormányzata részére visszafizettek.             2025-ben két alkalommal is 
rendkívüli települési támogatás lehívására kényszerült a település, melyet ugyan nem teljes 
összegben kapott meg Dédestapolcsány, de az igényeket jogosnak fogadták el.  

2025 novemberben felmondtak a 2022. július hónaptól megbízott könyvelőnek, mivel a 
munkáját nem megfelelően végezte, és az önkormányzat 2024 júniustól emiatt kincstári 
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ellenőrzés alá került. A pénzügyi és adminisztratív működés stabilizálása érdekében azonnali 
intézkedésekre volt szükség. 

Az üzemanyag-felhasználás költségét sikerült mintegy 2 millió forinttal csökkenteni az előző 
évekhez képest, megszorítás nélkül plusz egy járművel és egy seprőgéppel nőtt az 
önkormányzat gépparkja. A települési virágosítás is több energiát igényelt a tervezettnél. 
Optimalizálták az anyagbeszerzést és raktárkészletet halmoztak fel a sűrűn használt 
karbantartási anyagokból. 

Pénzügyi stabilitás folyamatos volt egész évben, leszámítva a települési REKI támogatásba 
elszámolt tételeket, számlákat. 

Az önkormányzat épületében lévő tárgyaló több funkciós kihasználtsággal működik, az egyik 
közülük a házasságkötés helyszíne, így ennek megfelelően színvonalasabb kialakítást kapott 
2025.évben.    

A Bánvölgye Ifjúsági Tábor részére 120 darab széket vásároltak, összesen 650 ezer Ft 
értékben. A 2022.évi felújítással nem érintett területeket rendbe kellett tenni, a gyenge 
minőségű anyagokat, alkatrészeket le kellett cserélniük. Kivitelezésből kimaradt munkákat be 
kellett fejezniük, többek között lépcsőkorlátokat készíteni, felszerelni, szennyvízhálózatot 
javíttatni, mindezt úgy, hogy közben vendégek voltak álltalában amikor a probléma adódott. 
A szennyvíz hibákat már annak idején jelezte azzal, hogy ha garanciában nem javítható akkor 
szavatossági eljárásban kell elvégeztetni azokat. 

Elvégeztették a táborban fennmaradó villamoshálózat felújítását a faházakban, valamint az 
udvar éjszakai kivilágítását is. Járdát építettek, filagóriára csatornát szereltek és körbe 
burkolták, hogy könnyebben lehessen mozogni alatta. Kerítést építettek a patak mellé. A 
röplabda pályát feltöltötték homokkal. Lebontásra került a kazánházi kémény, ami 
balesetveszélyes volt. Ki és eltakarítottak minden oda nem illő anyagot.   

Ezúton is szeretné megköszönni Barta Gábornak, hogy szabadidejét feláldozva egy 
nagyméretű festménnyel díszítette az étterem belső falát. 

Önkormányzat területéről, főleg a garázsaiból elszállították az évek alatt felgyülemlett 
szemetet, vashulladékokat, ami közel 1 M Ft bevételt hozott az önkormányzatnak. 

Átalakították a tábor és az óvoda konyha működési szerkezetét, hogy gazdaságosabban és 
hatékonyabban tudjon működni. 

A Kossuth út felújítására kiírt pályázat eredményesen lezárult, azonban a kivitelező cég – 
több más beruházás mellett – anyagi nehézségek miatt csődöt jelentett. Az önkormányzat 
által nem ismert csődhelyzetet megelőzően az addig elvégzett munkák kifizetésre kerültek a 
pályázatíró és a műszaki ellenőr igazolása alapján a kivitelező részére, akik ezt követően 
elhagyták a munkaterületet.  A híd tartópillérei elkészültek, a munka neheze kész, azonban a 
fennmaradó munkálatok új közbeszerzési eljárást igényelnek, így további kiadásokat jelent az 
önkormányzat számára. Elindították a megfelelő jogi eljárást, így 34 M.- Ft meghiúsulási 
kötbér igényt befogadott a felszámoló, így várják a felszámolási eljárás eredményét. 2026 
tavaszán az önkormányzat visszakapta a munkaterületet és a jogot, hogy új közbeszerzési 
eljárás indítson a híd és az út befejező munkálataira. 

Kényszerből, de megépítette az önkormányzat a Kossuth út és a Fiatalok Háza közötti 
járdaszakaszt, amely jelentősen javítja az ott élők biztonságos közlekedését és kapcsolatát a 
település központjával. Költsége 1.3 M. Ft volt, ami természetesen nem volt betervezve a 
2025.évio költségvetésbe. A hozzátartozó közvilágítás előkészítése jelenleg folyamatban van. 

Beszereztek egy karbantartási célokat szolgáló Ford Fiesta Van gépjárművet 280 ezer Ft 
értékben, ami nagyban segíti a karbantartási munkálatok elvégzését. 
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Vásároltak egy kézi önjáró seprőgépet 280 ezer Ft értékben, és mint kiderült a frissen leesett 
hó eltakarításában is nagy segítséget nyújtott. Szerszámokat vásároltak néhány dolgozónak. 

Elindították a népkonyha szolgáltatást, amelyre jelenleg már több mint 200 fő tart igényt.       
A „Versenyképes Járások” program első ütemében 6,99 millió forintos támogatásából 1 
darab Peugeot platós teherautót vásároltak, 4 komplett kamerarendszert vásároltak melynek 
telepítése folyamatban van az önkormányzati vagyon és közintézmények védelmére, 4 darab 
klímaberendezést szereztek be a tábor energiahatékonyságának javítása érdekében valamint 
egy kisebb láncfűrészt is beszereztek.  

A program második ütemében újabb 6,99 millió forintos támogatást nyertek, amelyet 3,8 
millió forint önerővel kellett kiegészíteni. Ebből 3 M.- Ft a 2026. évi költségvetésbe tervezve 
van illetve opció még az esetleges nyertes kivitelezőnél történő részletfizetési lehetőség – 
ajánlattételi felhívás szerint. Ennek keretében 12 kamerából álló települési kamerarendszert 
alakítanak ki, amely összekapcsolható lesz az önkormányzati épületek védelmét szolgáló 
meglévő rendszerekkel. Az előkészítési munkák jelenleg is zajlanak, szabályozó rendelkezések 
kidolgozás alatt. 

Az Aktív Magyarország asztalitenisz pályázatán 2,74 millió forintos támogatást nyertek, 
amelyből három asztalt és a szükséges felszereléseket vásárolták meg. 

Sikeres pályázatot nyújtottak be belterületi út felújítására. A pályázati feltételek miatt kizárólag 
olyan útszakasz jöhetett szóba, amely rendelkezett előkészített tervekkel, így a Gagarin út 
felújítására nyílt lehetőség, melyre az előző képviselő-testület több alkalommal is próbált 
pályázni, de sajnos nem járt eredménnyel. A terveket az előző kápviselő-testület készíttette 
el. Az elnyert pályázati összeg 44 779 499.-Ft volt.                                 

Emellett külterületi útfejlesztésre is pályáztak hasonló feltételekkel, mely pályázatot szintén 
sikerült elnyerniük 49.4 M Ft értékben. Ez utófinanszírozott formában valósulhat meg, vagyis 
az összeg felét az önkormányzatnak kell megfinanszírozni az elszámolás elfogadásáig. 

Felelős állattarts elősegítése pályázaton 1.5 M Ft nyertek, ami kutyák és macskák 
ivartalanítására, veszettség elleni oltására, azonosító chip beültetésre fordítható.  

Magyar Falu Programban közvilágítás korszerűsítése pályázaton szintén nyertek 42.5 M Ft. 
Jelenleg lehívás alatt van a keretösszeg. Folyamatban a közbeszerzés előkészítése. 

További 4 pályázat van benyújtva 76 M Ft értékben, amiknek várják a kedvező elbírálását. 

Parkosították az Óvoda és a Művelődési Ház előtti területet, amelyet a vásárt követően 
tovább folytatnak. A település díszítésére és parkosítására zászlókat és virágokat szereztek be 
mintegy 400 ezer Ft értékben. 

Az óvoda részére új eszközöket és felszereléseket vásároltak. Két óvodai dolgozó 
nyugdíjazása miatt új szakembereket kellett alkalmazniuk, ami további kötelező, de nem 
támogatott kiadást jelentett az önkormányzat számára. 

Az óvodavezetői pályázat kiírásával augusztustól 1 fővel emelkedett az óvoda dolgozói 
létszáma. Október 15-től azonban a Nők 40 program keretében az Óvodavezető szabadságát 
és felmentési idejét tölti, amely a 2026-os költségvetést jelentős mértékben terheli, mivel erre 
az önkormányzat külön támogatást nem kap. 

A közmunka programban alkalmazható létszámot 2025-ben 11 főről 21 főre emelték. Ezt a 
lehetőséget azonban nyugdíjazások és elhalálozások miatt 2026-ban 17 fővel tudták igényelni. 

Környezetünk tisztábban tartása érdekében gumiabroncs gyűjtést végeztek, bízva abban, 
hogy lényegesen kevesebb abroncsot kell összeszedniük a környezetükben szétdobálva. 
Elektronikai hulladékgyűjtést is megvalósítottak hasonló szándékkal, de itt már közel 300 e 
Ft bevételt is hozott a tevékenység. A Dédesi Vásár 5,3 millió forintos bevételt eredményezett 
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2025-ben, amely az elmúlt évek bevételének közel kétszerese volt. 2025 szeptemberében 
megrendezésre került a település egyesítésének 75. évfordulója alkalmából a Falunap. 
Novemberben második alkalommal szervezték meg a Szépkorúak Estjét. Decemberben – az 
előző évhez hasonlóan – karácsonyi csomaggal támogatták a családokat. A karácsonyi 
díszkivilágításra 20 darab díszt helyeztek ki a település fontosabb pontjain található 
villanyoszlopokra 650 ezer Ft értékben. Év végére helyet biztosítottak egy OTP Bank ATM 
számára az Egészségház iskola felőli homlokzatán.  

Az elmúlt időszak számos nehézséget hozott, ugyanakkor fontosnak tartja hangsúlyozni, 
hogy a település nem megállt, hanem fejlődött. Több területen sikerült előrelépniük: 
közlekedésben, közbiztonságban, közösségi életben és szociális ellátásban egyaránt. 

Köszöni minden dolgozónknak, képviselőnek, segítőnek, civil szervezetnek és lakosnak az 
együttműködést, támogatást és türelmet. Továbbra is cél, hogy együtt dolgozzanak azért, 
hogy település biztonságosabb, rendezettebb és élhetőbb legyen minden dédestapolcsányi 
számára.  

Ennek keretében 2026.évre az alábbi tervekkel, feladatokkal készül az önkormányzat: 

Az önkormányzati dolgozók részére bruttó 200.000 Ft cafeteria biztosításáról döntött a 
képviselő-testület, ami a költségvetésben tervezésre is került, valamint dolgozónként 1 m³ 
tűzifa kerül biztosításra a fűtési költségekhez. Ahogy az előző évben, úgy 2026-ban is 
megtartják a falunapot, szépkorúak estjét, és sor kerül a karácsonyi csomagok kiosztására is, 
és továbbra is segítik, támogatják a civil szerveződések munkáját a település érdekeit 
figyelembe véve. A közmunkaprogram keretében megkezdték a Rákóczi utca járdaépítését és 
a jövőben is céljuk, hogy évente legalább egy utcában új járdaszakaszt építsenek vagy 
felújítsanak. Az önkormányzat 2026.évi tervei között szerepel továbbá a Kossuth út és a főút 
közötti útszakasz rendezése legalább kavicsos kialakítással, a József Attila utca sármentessé 
alakítása, mart aszfalt felhasználásával. Cél a Kiskenderföld és az Arany János út, Vásártér út  
felújítása lehetőségeikhez képest, továbbá a Margit híd környezetében gyalogos közlekedésre 
alkalmas biztonságos járda kialakítása. Több parkolóhely létrehozása a településen, 
különösen a Petőfi út mentén. Hosszabb távú célként szükségesnek tartják a művelődési 
házzal szembeni parkolók kialakítását is. A jobb és precízebb munkavégzéshez 
elengedhetetlen a dolgozók minőségi szerszámokkal való ellátása. Folytatják a tábor 
fejlesztését is, így cserélik a pavilon tetőborítását, parkosítást végeznek, befejezik a közös 
fürdő szigetelését, nyílászárók cseréjét. A további fejlesztésekre is szeretnének pályázati 
támogatást bevonni. Természetesen amit tudnak és a tábor bevétele is megengedi, úgy újabb 
beruházásokat is kiviteleznek. Ennek érdekében van egy 3 ére szóló beruházási terv 
előkészítve. A tábor fejlesztései a bevételhez vannak igazítva.  

Az iskola által visszaadott technika terem felújítását a képviselő-testület döntése alapján 
megkezdték. Az épületet többfunkciós használatra kívánják alkalmassá tenni, többek között: 
óvodai programok, óvodai sportfoglalkozások, közösségi rendezvények céljára. Az eddig 
elvégzett munkák: laminált padló lerakása, két beltéri ajtó megvásárolva és egy kültéri ajtó 
beépítve, vizesblokkok kialakítása folyamatban, az anyagok nagyrésze már megvásárolva. A 
terem belső része gyakorlatilag már használható állapotban van és így már az anyák napi 
ünnepség az óvodások által már ott lett lebonyolítva. Az óvodában a nyári időszakban a zárva 
tartási időben: a beltéri ajtókat, a dolgozói öltöző kialakítását, a két csoport közöti fal 
megépítését, festési munkákat terveznek. Előkészítés alatt van a vizesblokk átalakítása, 
mosdók lecserélése kisebbre, ezáltal több gyerek fog tudni egyszerre mosakodni, valamint 
kicsit elszeparáltabb lesz a wc és mosdó. Cél a kerítésépítés, kültéri tároló felújítása, 
rágcsálómentessé alakítása, a belső udvar még gyermekbarátibbá és használhatóvá alakítása, 
valamint a gyakorlókert kialakítására is igény van. Fontos az óvoda előtti terület virágosítása, 
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padok elhelyezése. A bölcsődei férőhelyek bővítésének lehetőségét is vizsgálják, mivel igény 
van rá. 

Közösségi terek és rendezvényhelyszínek fejlesztése kapcsán tervezik: filagóriák építését, a 
tornaterem mellé fedett közösségi tér kialakítását (hosszú távú terv), adventi vásár, 
rendezvényhelyszín létrehozását a kultúrház melletti területen, áthelyezik a kerítést a jobb 
oldalon így nagyobb szabad tér alakítható ki, melyet vásározásra, szabadtéri foglalkozásokra 
is ki lehetne használni. Továbbá tervben van új padok és közösségi bútorok kihelyezése, 
karácsonyi díszkivilágítás bővítése, tavaly 20 db volt az oszlopokon idén már 40 darabra 
szeretnék ezt bővíteni. A Gagarin utca felújítása már elkészült. A Garzonházzal szembeni 
járda elbontásra került mivel a tervek hamarabb készültek el, mint a járda, így nem lehetett 
volna a 6 méter széles utat csak a villanyoszlopok áthelyezésével megoldani, valószínűleg 
jövőre és plusz költségek árán lenne kész a teljes járdaszakasz. 

Az önkormányzat előtti kerítést el kívánják bontani, nyitottabb és rendezettebb közterület 
kialakítása érdekében. Amennyiben lesz Aktív Magyarország pályázat és lesz lehetőség 
pályáznia az önkormányzatnak, akkor szeretnénk a sportöltözőt felújítani, eszközöket 
beszerezni és egy kisebb lelátót kialakítani. A temetők fejlesztése keretében a tapolcsányi 
temetőben tervezik az urnafal elhelyezését, új padok kihelyezését és a környezet rendezését.  

A képviselő-testület döntött 1-1 kamera kihelyezéséről is a temetőkben.  

Dédestapolcsány sikeresen pályázott közvilágítás-korszerűsítésre. Remélhetőleg még az idén 
elkezdődhet a felújítási munka, ami azt jelenti, hogy energiatakarékos led világító testekre 
lesznek lecserélve a jelenlegi lámpatestek. 

Ezáltal korszerűbb és energiatakarékosabb közvilágítása lesz a településnek, valamint vele 
egyidőben a díszkivilágítás hálózatának előkészítése és bővítésére is szeretnének sort keríteni. 
Ami annyit jelent, hogy szabványos lecsatlakozások lesznek kialakítva a tervezett 
villanyoszlopokon és ezáltal egyszerűbb és gyorsabb lesz a karácsonyi díszkivilágítás 
kihelyezése és leszerelése.  

Nyertek továbbá a külterületi utak fejlesztésére kiírt pályázaton is, így reményeink szerint még 
az idei évben megkezdődhet az érintett útszakaszok aszfaltozása. Ez a Guboly pincesorra 
vezető utat jelenti. 

Elbírálás alatt van a Fiatalok garzonháza energetikai korszerűsítésének pályázata 60 M.-Ft 
értékben, amennyiben sikeres lesz a pályázat akkor nyílászárók cseréje és homlokzati 
szigetelés megvalósítására kerül sor, amit az erkélyek fölé elhelyezett előtetővel fejeznének 
be. Továbbá tervben van 3 garázs és 4 db fedett autó beálló kialakítása és amennyiben további 
forrást is tudnak még bevonni akkor játszótér kialakításában is gondolkodnak szintén a 
fiatalok garzonházához. 

Az önkormányzati hivatal és az óvoda esetében is megkezdik a fűtési rendszerek korszerűbbé 
és szabályozhatóbbá alakítását. A szükséges anyagok jelentős részét már az múlt évben 
beszerezték. Előkészítés alatt állnak az új utcanévtáblák, melyek egyedi, díszített megjelenést 
kapnak. Emellett több virágosított területet kívánnak kialakítani, folytatjuk a parkosításokat 
és további kültéri elemekkel szeretnénk szebbé tenni településüket.  

A 2026-os év tervei ambiciózusak, azonban hiszi, hogy közös munkával és összefogással 
tovább tudják fejleszteni települést. Számos beruházás pályázati lehetőségektől és az ország 
gazdasági helyzetétől is függ, de az önkormányzat minden lehetőséget meg fog ragadni annak 
érdekében, hogy Dédestapolcsány tovább fejlődjön és élhetőbbé váljon minden itt élő 
számára.  
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Lakossági kérdések és felvetések: 

Harnócz Fanni dédestapolcsányi lakos:  

Érdeklődik, hogy a Vásártéri út felújítása időszerű lehet-e a közeljövőben?  

Németh Attila, polgármester: Elmondja, hogy már 2025.évben is felmerült 300 méter 
hosszan a vásártéri út mart aszfaltos technikával történő felújításának a lehetősége, de a 
költségvetés akkori fényében nem merték azt megvalósítani. A vásár 2026.évi bevétele 
terhére lát esélyt a mart aszfaltos felújításra.  

 

Forgonyné Nagy Erika dédestapolcsányi lakos:  

Jelezni szeretné, hogy a frissen felújított Gagarin utca Fiatalok Garzonháza felé eső végén jól 
láthatóan megállt a csapadékvíz.   

Németh Attila, polgármester: Elmondja, hogy egyeztetett már a kivitelezést végző céggel, 
az eső által jelzett pontokon kiszedik a szegélykövet és további vízlevezető csatornákat 
alakítanak ki utólag. Érintett különösen a Lajos Árpád és a Gagarin utca kereszteződése. A 
többi szakaszon beépített elvezetők jól láthatóan működnek. Kéri a lakosságot, hogy jelezzék, 
ha valamely ponton tartósan megáll az esővíz.  

 

Herczeg Andorné dédestapolcsányi lakos: 

Érdeklődik, hogy az ún. Gombatelep megnevezésű ingatlanon lehet-e rendet tetetni a 
tulajdonossal, mivel az nagymértékben elhanyagolt. Szeretné még megtudni, hogy a Rákóczi 
utcai járdaszakasz mikor készülhet el?  

Németh Attila, polgármester: Elmondja, hogy amint a Táborban végeznek az 
önkormányzat dolgozói a felújítási munkákkal, haladéktalanul megkezdik a Rákóczi utcai 
járda építését. Az anyag megrendelésre került már. Süllyesztett szegélyek révén a már kész 
autóbeállók érintetlenek maradnak. Az új járda térköves lesz. Várhatóan 1,5 – 2 hónapon 
belül készen lesz. A Gombatelep tulajdonosát megkeresik és felszólítják.  

 

Lukács László dédestapolcsányi lakos: 

Aljegyző Úr felé lenne három kérdése. Hogyan állnak a közbeszerzések, lesznek-e, mivel ez 
számára félreérthető volt a közzétett anyagok alapján? Hogyan áll a tábor jövedelmezősége? 
Illetve hogyan áll az ingatlan-vagyon kataszter felülvizsgálata? 

 

dr. Kresák Zoltán, aljegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy több közbeszerzési eljárás áll 
előkészítés alatt jelenleg Dédestapolcsányban. A Kossuth utcai TOP-PLUSZ pályázatból 
történő hídépítés és útfelújítás közbeszerzését meg kell ismételni, melyhez tervezői vázrajzok 
hiányoznak még a jelenlegi félkész állapotról. Egybeszámítási kötelezettség alapján 
közbeszerzés köteles lesz a KAP forrásból támogatott Guboly pincesori külterületi út. 
Szintén nyílt közbeszerzési eljárást fog igényelni a Magyar Falu Program keretében elnyert 
közvilágítás korszerűsítési pályázata. Az egyéb beszerzésekre, amelyek közbeszerzési 
értékhatár alattiak az önkormányzat beszerzési szabályzata és a számviteli törvény szabályai 










